



Следователи регионального СК России завершили расследование уголовного дела об убийстве охранника в муниципальном парке



Следователем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении уроженца Московской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (открытое хищение чужого имущества), п. «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, в сентябре текущего года обвиняемый открыто похитил 2 фрагмента силового кабеля от аттракциона, расположенного на территории Муниципального учреждения «Узловские городские парки» – «Машиностроительный».

Охранник, пытаясь пресечь противоправные действия мужчины, подвергся избиению со



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

стороны злоумышленника, он нанес ему не менее 5 ударов руками и ногами в область головы.

Пострадавший получил травмы, несовместимые с жизнью и скончался на месте происшествия.

В кратчайшие сроки благодаря совместной работе следователей регионального Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска УМВД России по Тульской области фигурант был задержан.

Следователем первого отдела по расследованию особо важных дел детально восстановлены события дня совершения преступления, которые подтверждены в ходе проведенных следственных действий с обвиняемым.

Под тяжестью имеющихся доказательств мужчина полностью признал свою вину.

Первым отделом по расследованию особо важных дел собрана достаточная доказательственная база, в ближайшее время уголовное дело поступит в суд для рассмотрения по существу.

09 декабря 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1748211>